

В Республике Алтай возбуждено уголовное дело о покушении на убийство местного жителя



Турочакским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По предварительным данным установлено, что 16 марта 2024 года около 2 ч 30 мин в одном из домов в селе Ускуч Чойского района Республики Алтай 64-летний обвиняемый в ходе ссоры с родным младшим братом, возникшей на почве личных неприязненных отношений, схватил нож, лезвием которого с целью убийства нанес последнему не менее 2 ударов в область шеи. Обвиняемый не довел до конца свой преступный умысел, поскольку посчитал, что брат скончается от полученных телесных повреждений. Несмотря на серьезное ранение в жизненно важный орган, потерпевший смог самостоятельно попросить помощи у соседей, и в тяжелом состоянии доставлен в районную больницу, ему оказана необходимая медицинская помощь.

Незамедлительно после происшествия благодаря слаженным действиям и эффективной совместной работе следственного отдела и оперативных подразделений органа полиции злоумышленник был задержан, следователем ему предъявлено обвинение в покушении на убийство. Также по ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1870755>